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AKTUALITY 
INTERNETOVÝ ZPRAVODAJ 

SPOLEČNOSTI PRO CÍRKEVNÍ PRÁVO 

PRAHA – BRNO – OLOMOUC 

 

č. 2/2019/1 10. ročník 1. února 2019
 

 

Nález ostatků bl. Jindřicha Libraria OP v Českých Budějovicích 

 

Členka Společnosti pro církevní právo PhDr. Pavla Stuchlá, Ph.D., pracovnice Městského 

muzea a galerie Vodňany, nám oznámila tuto zprávu:  

 Dne 30. ledna 2019 byla v 10,00 hod. v kostele Obětování Panny Marie v Českých 

Budějovicích při průzkumném vrtu ve zdi objevena dřevěná schrána, v níž jsou uloženy ostat-

ky blahoslaveného Jindřicha 

Libraria OP, důvěrníka a zpo-

vědníka krále Přemysla 

Otakara II., prvního převora 

kláštera bratří kazatelů domi-

nikánů v Českých Budějovi-

cích. Zprávu uveřejnil Mgr. 

Tomáš Svoboda, vedoucí pro-

gramového a propagačního 

oddělení Jihočeského muzea 

v Českých Budějovicích. 

 Průzkum byl proveden 

pod vedením archeoložky 

Mgr. Zuzany Thomové.  

 

      Foto Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích                               

 

 Archeologický a statický průzkum iniciovalo Děkanství u sv. Mikuláše v Českých 

Budějovicích na základě informace Jeho Eminence Dominika kardinála Duky OP.  

 Více informací a obrazového materiálu naleznete zde.  

http://www.muzeumcb.cz/jihoceske-muzeum/aktualne-3/vyznamny-nalez-ostatky-jindricha-libraria-objeveny-v-kostele-obetovani-panny-marie.html
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Církevní právo na Právnické fakultě Univerzity Karlovy 
 

V zimním semestru akademického roku 2018/19 uskutečnili učitelé církevního práva na Práv-

nické fakultě Univerzity Karlovy přednášky z oborů Církevní právo, Manželské a procesní 

právo církevní, Právní systémy zemí Blízkého východu a Afriky (prof. J. R. Tretera a doc. Z. 

Horák), Náboženská svoboda v evropském kontextu (dr. J. Kříž), Comparative Law 

of Religion (prof. W. Wieshaider), vědecký seminář z církevního a konfesního práva a vědec-

ký seminář Právo a Bible (prof. J. R. Tretera a doc. Z. Horák). 

 

 
 

Z vědeckého semináře Právo a Bible dne 18. prosince 2018. 

Foto Záboj Horák 

 

Na letní semestr zveme studenty na přednášky z oborů Právní dějiny církví, Správní a majet-

kové právo církevní, Konfesní právo, Právní systémy zemí Latinské Ameriky, jižní Asie 

a Oceánie, a na vědecký seminář z církevního a konfesního práva a vědecký seminář Právo 

a Bible, které budou pokračovat s novým programem. Přihlašování začíná 11. února 2019. 
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Noví pracovníci ve vedení Společnosti pro církevní právo 
 

Dne 1. ledna 2019 nastoupil na místo tajemníka Společnosti pro církevní právo pan Jan Sva-

toš z Prahy – Zahradního Města. V činnosti webmastera internetových stránek SPCP, zaháje-

né v dubnu 2018, pokračuje. 

 Dne 1. února 2019 nastoupila na místo výkonné redaktorky Revue církevního práva 

a internetových periodik Aktuality – Internetový zpravodaj Společnosti pro církevní právo 

Praha–Brno–Olomouc a Newsletter for the English Speaking Members and Friends of the 

Church Law Society Prague – Brno – Olomouc Mgr. Tereza Hrazdirová Rottová z Prahy –

Břevnova. 

 

81. večer Společnosti pro církevní právo se blíží! 
 

V úterý 19. února 2019 od 17.00 hodin se opět sejdeme na pravidelném večeru Společnosti 

pro církevní právo na Právnické fakultě Univerzity Karlovy, nám. Curieových 7, Praha 1, 

Staré Město, v sále č. 38, v přízemí vpravo, za Myslbekovou sochou Oddanosti.  

 Na programu bude panelová diskuse na téma Ekologie, křesťanství a právo. Účast při-

slíbili RNDr. Jiří Nečas z Vysoké školy ekonomické v Praze a doc. JUDr. Vojtěch Stejskal, 

Ph.D., z Katedry práva životního prostředí Právnické fakulty Univerzity Karlovy. 

 Součástí večera bude hudební vystoupení a malé občerstvení. 

 

 

Revue církevního práva č. 1/2019 vytištěna 
 

Dne 30. ledna nám z tiskárny Tomos v Praze 4 došel celý náklad nejnovějšího čísla Revue. 

Autorům již byly balíčky s autorskými výtisky odeslány. Všem ostatním posíláme jednotlivé 

výtisky prostřednictvím České pošty, u které jsme zamluvili návoz na toto úterý 5. února. 

Čtenáři se mohou s časopisem seznámit rovněž na internetových stránkách SPCP. 

 

 

Gratulace členům Společnosti pro církevní právo 

 

J. M. ICLic. Mgr. Karel Moravec, děkan Kolegiátní kapituly při kostele Povýšení sv. Kříže 

v Litomyšli, děkan-rektor Duchovní správy poutního kostela na Hoře Matky Boží 

v Králíkách, soudce Diecézního církevního soudu Diecéze královéhradecké, se 31. ledna 2019 

dožil 60 let. 

J. M. JCLic. Mgr. Miloš Szabo, Th.D., nesídelní kanovník Kolegiátní kapituly Nanebevzetí 

Panny Marie na hradě Karlštejně, soudce Metropolitního církevního soudu Arcidiecéze praž-

ské, farář Římskokatolické farnosti u kostela sv. Gotharda v Praze–Bubenči a vyučující kano-

nického práva na Katolické teologické fakultě Univerzity Karlovy, se dožívá 19. února 2019 

kulatého jubilea svých 55 let.  

http://spcp.prf.cuni.cz/uplna-zneni-vsech-cisel-od-roku-1995/2019/
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Konference o registraci církví v zemích Visegrádské čtyřky, 

v Rakousku a na Ukrajině 
 

Dne 8. února 2019 se na Právnické fakultě Trnavské univerzity koná mezinárodní vědecká 

konference na téma Registrácia cirkví a náboženských spoločností. Konferenci pořádá Ústav 

pro právní otázky náboženské svobody Právnické fakulty TU. 
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